时时采彩app官网

EMCm7DuGMf9lBRLV

时时采彩app官网专家:美明确表示将继续向乌提供援助 俄承受更大压力

当地时间4月30日,美国和乌克兰双方共同签署了《美乌重建投资基金成立协议》,即此前各界所称的"美乌矿产协议"。该协议将为美国提供开发乌克兰自然资源投资项目的特权。

乌美矿产协议在经历多轮拉扯后终于达成。从协议内容来看,并没有涉及债务负担、税收保障,也没有涉及对乌安全保障等条款。美国向来在国际事务中追逐利益最大化,乌克兰此前也一直要求美国的安全保障,这次双方同意这样的协议,背后的考量是什么?

特约评论员 苏晓晖:美乌矿产协议的签署过程可谓一波三折,美乌双方在这场谈判中展开了激烈博弈。2月28日,两国领导人在白宫会面时出现激烈争执。3月28日,美方抛出新的谈判条件,其提出的高昂要价要求让乌克兰方面大为震惊。4月中旬,双方开始恢复磋商,于17日签署了备忘录。5月1日,乌克兰方面宣布矿产协议正式达成。回顾整个进程,虽然过程曲折,但推进速度相对较快。从最终达成的协议文本来看,美乌双方都做出了妥协与让步。与其说美国在这场谈判中单纯追求利益最大化,不如说双方最终都致力于保障自身的核心诉求。

乌方始终将获取军援作为核心诉求

美乌签署矿产协议

特约评论员 苏晓晖:乌克兰的核心诉求在于延续美国方面的支持,尤其是军事援助。在俄乌冲突背景下,美国提供的军事援助对乌军前线行动有着直接影响。倘若失去美国的军事支持,乌克兰在谈判桌上将处于更加不利的地位。因此,乌克兰必须紧紧拉住美国,而矿产协议成为其实现这一目标的重要工具。

事实上,在推动矿产协议的过程中,乌克兰始终将获取军援作为核心诉求。此前,泽连斯基在与特朗普于梵蒂冈的短暂会谈中,就明确要求美国提供军援。此后,特朗普也曾表态称乌克兰需要更多武器装备,而此次达成的协议中,也提到了美国向乌克兰提供防空导弹系统的相关动向。

而美国方面,则将目光更多地聚焦在乌克兰的关键矿产上。特朗普毫不掩饰对乌克兰稀土资源的兴趣,这反映出美国急于从乌克兰危机中收割利益,尽快实现"落袋为安",进而从这场危机中抽身。

美急于将利益"落袋为安"加快从危机中抽身

图为乌克兰的矿脉

特约评论员 苏晓晖:在此前的谈判中,美乌双方在多个问题上存在明显分歧,其中关于美国对乌援助的定性尤为突出。美国认为,对乌克兰的支持是一种投入,乌克兰有义务偿还这笔投入,将其视为乌克兰对美的债务;而乌克兰方面则更强调自身发展需求以及应对俄罗斯威胁。

从最终签署的协议来看,美国关注的重点并非尽快收回前期投入,而是通过设立重建投资基金,进一步从乌克兰获取利益,尤其是聚焦于乌克兰关键矿产的开发。美国此前采取的战略讹诈手段也达到了预期效果。3月28日,美方开出高价条件,确实给乌克兰带来了巨大压力,促使双方加快谈判进程。乌

克兰方面做出了关键让步,尤其是在安全保障问题上。乌克兰放弃了要求美国做出具体安全承诺的立场。

特约评论员 苏晓晖:美国如今急于从乌克兰危机中抽身,其目的是避免北约和美国直接深度介入,以免"引火烧身",而是希望欧洲盟友能够接过这一"包袱",承担起更多责任。从这份协议的签署不难看出,未来在安全保障领域,乌克兰将更多地向欧洲寻求支持;而美国在抽身的同时,仍试图进一步获取自身利益。

俄乌冲突局势胶着,这份美乌矿产协议又会在推动俄乌停火进程中扮演何种角色?

矿产协议签署将对乌克兰危机走向产生影响

特约评论员 苏晓晖:美乌矿产矿产协议的签署,无疑会对乌克兰危机的走向产生不可忽视的影响。 俄罗斯正密切关注并评估着形势的发展动向,首要任务便是剖析美国的立场与核心诉求。

此前,特朗普开启第二任期后,美国外交政策出现明显转向,将重置美俄关系作为外交主线,并试图以此为背景处理乌克兰危机,甚至未将乌克兰危机停火作为美俄关系正常化的先决条件。

然而,美国虽急于重置美俄关系并向俄罗斯释放积极信号,却并未全盘接受俄罗斯提出的条件,尤其是俄罗斯要求美国停止对乌军援这一关键诉求,美国并未应允。

特约评论员 苏晓晖:在此次签署的矿产协议中,美国明确表示将继续向乌克兰提供援助,其中涵盖防空导弹系统。这一举措无疑会使俄罗斯在战场上承受更大压力,俄罗斯需要重新审视美国的政策空间与战略意图。

同时,俄罗斯也意识到,乌克兰手中的筹码正不断增加。一方面,美国将持续对乌军事援助;另一方面,美乌在关键矿产开发领域的利益进一步绑定,意味着未来美国有可能在更多方面为乌克兰提供支持,甚至在关键问题上为其站台。

协议恐难加速停火 反增加变量和难度

特约评论员 苏晓晖:矿产框架协议的签署,预示着美乌未来将在经济领域展开合作,乌克兰有望借此获得更多经济收益,而这些收益极有可能转化为战场上的持续战斗力。

综合来看,俄罗斯在战场形势与冲突走向上面临着更大的压力。对于矿产协议的后续影响,各方都 在谨慎评估。总体而言,这一协议并不会加速推动俄乌停火与谈判进程,反而会使局势更加复杂。

乌克兰此前积极推动与美国签署矿产协议,其核心考量在于俄罗斯控制的大片领土蕴藏着丰富的关键矿产。乌克兰希望通过美乌协议,借助美国的力量夺回这些领土。而俄罗斯近期急于推进战线,意在压缩乌克兰手中的筹码,削弱其与美国交换利益的条件。

因此,协议签署后俄乌冲突的走向或许不会出现急剧变化。但从长远视角审视,这一协议无疑是一个重要的变量,它极有可能在未来对战场局势以及俄乌冲突的解决带来更多的复杂性。

北单分析最准的软件

澳洲幸运10开奖皇家软件

如何看澳洲幸运十走势

网上番摊1234预测码

腾讯分分彩注册平台app下载

澳洲幸运10全部公式图片

网赌一分快3必中方法表

pc28软件开发定制

澳洲幸运十官方开奖结果51

时时采彩app官网

正规快三彩票app下载

澳洲10官方历史开奖

168澳洲幸运5开奖记录查询体彩

168澳洲10官网开奖结果查询

大小单双赚钱平台

澳10免费计划

2025澳洲幸运5官网开奖直播

幸运澳洲10开奖结果

澳洲幸运10是不是可以控制的官网直达5.进入...